



金城豹®

福彩

今晚南粤 36 选 7 奖池 372 万元
最高头奖奖金 500 万元今晚开奖彩种
南粤 36 选 7、好彩 1、福彩 3D中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

抗击疫情 执甲征战!

刮刮乐新票向“平凡英雄”致敬



新快报讯 记者陆妍思 通讯员叶金鑫报道 抗击疫情,执甲征战!在全国上下共同抗击疫情的战斗中,涌现出许多可歌可泣的感人事迹,凝聚了众志成城、共克时艰的强大正能量。近日,中国福利彩票真情奉上刮刮乐新票“平凡英雄”,向此次抗击疫情的英雄们致敬,为

公益助力。

据了解,新票“平凡英雄”采用了原创手绘效果,展现了医生、警察、建筑工人等光辉形象,歌颂了抗击疫情期间各行各业涌现出来冲锋在前、英勇拼搏的每一位“平凡英雄”,凝聚了众志成城、共克时艰的强大正能量。

新票全套共 3 张,每张面值 10 元,最高奖金达 20 万元。刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金;如果刮出“”图符,即可获得 100 元奖金。中奖奖金兼中兼得。让我们一起用力拨开疫情阴霾,刮出全新精彩!



茂名今年首中双色球千万大奖

中奖者 28 天后现身领奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员何兰妹报道 等了 28 天,茂名千万大奖得主终于现身!双色球第 20057 期开奖中,茂名市信宜淘金湾广场的 44162132 投注站中出 1 注一等奖,单注奖金高达 1000 万元,中奖彩票是一张 8 元 4 注机选单式票,这也是茂名市今年以来首个千万元大奖,中奖者李先生(化名)在开奖 28 天后才现身领奖。

忙农活一直没时间领奖

在兑奖过程中,工作人员问到为什么迟迟不来兑奖?李先生笑着说:“开奖两周后自己才知道中了大奖,由于最近农活多也一直都没有闲下时间来,所以近一个月才过来兑奖。”

据了解,李先生是信宜市本地人,一直在家务农。他接触福彩十多年,经常购买双色球,但一般每次只买几块

钱,最多不超过十元。6 月 30 日晚上 6 点左右,干完农活的李先生有些疲惫地走回家,路过福彩投注站时,就顺便买了一张双色球彩票。

“当时我先让销售员在投注机上帮自己机选了 4 注双色球,4 注号码里他一眼就看中了 1 注号码,蓝球是‘03’,所以就选择买这张彩票。整个过程只花了 1 分钟,算是很平淡的一次购彩,没想到就这样幸运中了千万大奖。”张先生浅浅笑道。

准备在老家建一栋别墅

当晚,第 20057 期双色球开奖,摇出中奖号码为:红球“09、14、21、23、26、32”;蓝球“03”,正与李先生合眼缘的那注号码完全一致,当期全国仅中出 3 注 1000 万元大奖,广东唯一 1 注正是由李先生所中。

开奖两个星期后,李先生才想起自己有张彩票没有兑奖,拿出彩票漫不经心地用手机查看开奖号码对奖。这一看,他顿时傻眼,手里这张 8 元机选票上的有一组号码竟然和开奖号码一模一样!反复核对了好几遍,李先生这才相信自己确实中了一等奖,奖金高达 1000 万元!那一晚,他拿着彩票辗转反侧,激动难眠,一直到兑奖这段时间晚上都是失眠状态,真的没想到自己随意买几块钱彩票,居然中了一千万,真的是意外惊喜。

关于这笔奖金如何使用,淳朴的李先生表示:“准备在老家建一栋别墅,再买一辆小汽车,余钱就存进银行。”最后,李先生还表示以后会继续支持中国福利彩票,虽然这次中了大奖,但以后还是会抱着平常心态去购彩。



佛山幸运儿刮中“点球大战”20 万解困境

新快报讯 记者陆妍思 通讯员袁苏华报道 8 月 7 日下午,佛山市福利彩票发行中心兑奖大厅迎来了笑容满面的黄先生(化名),原来他中得“百发百中-点球大战”的头奖,奖金高达 20 万元。

据了解,黄先生是一名拥有近 10 年彩龄的老彩民,买彩票的这些年来,他一直怀着一颗公益心,想着花几元就能买个希望还能做善事这件事情十分有意义。中奖当天,黄先生像往常一样来到 44130813 投注站,一共花了 10 元,随手拿了两张“点球大战”,他回忆说道:“我刮开第一张时没有什么大的收获,但刮开第二张时,发现‘我猜的球数’和‘比赛结果’竟然都是‘8 个’,我赶紧看看‘8 个’正下方对应的奖金是多少,乍一看还以为是‘20000’,仔细看

看,原来是‘200000’。我怕自己眼花,还找销售人员帮忙确认了,原来真的是中了头奖,奖金 20 万,真的太高兴了。”

确定自己是中了头奖的黄先生,第一时间把喜讯告诉了家人,家人知道后都感到非常开心。当问到奖金打算怎么花时,黄先生开心地说:“奖金来得太及时了,给我帮了大忙了。”原来黄先生夫妻在农贸市场做生意,今年受疫情影响,生意不景气,20 万元奖金的降临如同下了场“及时雨”,大大地缓解了资金周转的压力。黄先生还表示平时忙于生意,和家人一起的时间很少,这次也打算利用部分奖金,带上全家人一起出去玩玩放松下。

据统计,佛山彩市今年大奖不断,佛山彩民好运连连,至今刮刮乐已中出了 19 个大奖,这次的“百发百中-点球



大战”是今年中出的第一个“点球大战”的大奖。



开奖公告

南粤风采 36 选 7 第 170 期

奖号	中奖条件	中奖注数	单注奖金
23 10 19 27 06 26 特 22		0	
二等奖	000000	2	¥13119
三等奖	000000	1	¥13109
四等奖	000000	73	¥500
五等奖	000000	118	¥100
六等奖	0000000000	3698	¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:441580 元

奖池金额:372 万元

好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩 2	32	¥52
好彩 3	698	¥353

投注金额:528036 元

好彩 1 符号:22 鸡 秋 北

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	7473	¥46
生肖	386	¥15
季节	56	¥5
方位	216	¥5

投注金额:523304 元

福彩 3D 第 175 期

中奖号码 3 0 4

双色球 第 075 期

中奖号码 03 11 13 20 24 30 蓝 16

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起 60 个自然日内。



广东省福利彩票发行中心公众号

◎彩市动态◎

上海福彩

探索福彩+邮票推广模式

7 月 29 日,第十届中国花卉博览会合作企业签约仪式在上海崇明区举行,上海市福利彩票发行中心与区花博会筹备组成功签约,双方将合作申报以第十届花博会为主题,以会徽、会花、吉祥物、场馆为元素的多款即开型福利彩票。同时,上海市福彩中心正在与第十届中国花卉博览会品牌合作伙伴上海邮政积极沟通洽谈,以花博会为契机,探索开展“福彩+邮票”的品牌推广工作。

温州福彩

发布社会责任报告

8 月 7 日,温州市人民政府在市行政中心召开 2019 年温州市福利彩票社会责任报告新闻发布会。会议由温州市政府新闻办副主任陈靓秋主持,市政府副秘书长江春作主新闻发布。这是温州民政系统连续第六年对外发布福利彩票社会责任报告。《报告》从彩票销售业绩、公益金筹集、公益金使用等多个角度全面展示我市福利彩票社会责任建设的新进展、新成效,增进社会各界对福利彩票的认知、理解,夯实高质量发展的基层基础。